

2025年6月6日

株主各位

株式会社アドバンテスト
代表取締役兼経営執行役員社長 Group C00
津久井 幸一
(コード番号：6857 東証プライム)

「第83回定時株主総会 招集ご通知（交付書面）」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

当社「第83回定時株主総会 招集ご通知（交付書面）」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載しております「第83回定時株主総会 招集ご通知（交付書面）」のPDFファイルは、訂正後のものでございます。

敬具

記

1. 訂正箇所

① 第83回定時株主総会 招集ご通知（交付書面）6ページ

株主総会参考資料 第2号議案 取締役（監査等委員である取締役を除く。）6名選任の件
候補者番号6 西田直人氏の「略歴、地位、担当および重要な兼職の状況」 1行目

② 第83回定時株主総会 招集ご通知（交付書面）50ページ

事業報告 ⑤ 社外役員に関する事項 a. 重要な兼職先と当社との関係
西田直人氏の「当社との関係」 1行目

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

① 第83回定時株主総会 招集ご通知（交付書面）6ページ

（訂正前）1878年4月

（訂正後）1978年4月

② 第83回定時株主総会 招集ご通知（交付書面）50ページ

（訂正前）

当社と株式会社東芝および同社のグループ会社と当社製品の販売等の取引がありますが、同社およびそのグループ会社と当社との当事業年度における取引額は、当社の連結売上原価ならびに販売費および一般管理費合計額の1%未満です。

（訂正後）

当社は、株式会社東芝および同社のグループ会社と当社製品の販売等の取引がありますが、同社およびそのグループ会社と当社との当事業年度における取引額は、当社の連結売上原価ならびに販売費および一般管理費合計額の1%未満です。

以 上